АРГЕНТИНА – БРАЗИЛИЯ 2006

Буэнос-Айрес – Рио-де-Жанейро

Экскурсионная программа (11 дней / 10 ночей)

ДЕНЬ 1. БУЭНОС-АЙРЕС. Встреча в аэропорту. Трансфер и размещение в отеле Dazzler Suites Arroyo 3*, BB. 

ДЕНЬ 2. БУЭНОС-АЙРЕС. Завтрак. Обзорная экскурсия по городу с посещением наиболее значительных достопримечательностей Буэнос-Айреса: исторической площади Пласа-де-Майо, на которой регулярно проводится зрелищная смена караула, Дома Правительства и старой ратуши Кабильдо. В ратуше - одном из немногих сохранившихся в Буэнос-Айресе зданий колониальной эпохи - сейчас располагается музей. Экскурсия также включает осмотр столичного собора Метрополитан, улицы Майо-авеню, которая протянулась от собора до здания Конгресса, похожего на Белый Дом в Вашингтоне, планетария и оперного театра "Колон" – одного из крупнейших в мире. Ощутить истинный дух города поможет прогулка по его районам: рабочему предместью Ла-Бока – старому кварталу эмигрантов, отличающемуся от других районов Буэнос-Айреса пестрыми домами, элегантному району Палермо и самому богатому району Буэнос-Айреса с кладбищем Ла-Риколета, где в мраморных гробницах с орнаментами покоятся останки представителей знатных семейств. 

ДЕНЬ 3. БУЭНОС-АЙРЕС. Завтрак. Свободный день. По желанию, за дополнительную плату посещение водопадов Игуасу (3 дня /2 ночь) с англоговорящим гидом и проживанием в отеле Arquideas Palace 3*, BB. 

ДЕНЬ 4. БУЭНОС-АЙРЕС. Завтрак. Свободный день. Рекомендуем экскурсию за дополнительную плату "Фиеста-Гауча" - экскурсию на целый день на типичное аргентинское ранчо, где можно познакомиться с бытом аргентинских гаучос (южноамериканских ковбоев) и заняться верховой ездой. Гостям также будет предложено аргентинское барбекю.

ДЕНЬ 5. БУЭНОС-АЙРЕС. Завтрак. Свободное время. Вечером, по желанию, за дополнительную плату посещение танго-шоу с ужином. Танго зародилось в конце XIX века в бедных кварталах Аргентины. Сначала яркий танец был запрещен из-за своей страстности и чувственности, однако теперь танго является одним из выразительнейших символов Буэнос-Айреса.  
ДЕНЬ 6. БУЭНОС-АЙРЕС. Свободное время. Это время можно посвятить шоппингу: Аргентина славится своими кожаными и меховыми изделиями, а также винами.  

ДЕНЬ 7. БУЭНОС-АЙРЕС – РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО. Завтрак. Трансфер в аэропорт. Перелет в Рио. Встреча в аэропорту и трансфер в отель Royalty Copacabana 3+*, ВВ.

ДЕНЬ 8. РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО. Завтрак. Экскурсия с русскоговорящим гидом и ланчем на целый день включает посещение горы Сахарная Голова, холма Корковадо и даунтауна Рио. Гора Сахарная Голова находится в заливе Гуанабара. Первая остановка предстоит на горе Урка, имеющей широкую смотровую площадку, на которой можно перекусить в ресторане или баре. На самой горе Сахарная Голова расположена площадка поменьше, но с нее открывается прекрасный вид на Рио, пляж Копакабана, залив, окрестные горы, острова в океане, мост Нитерой, статую Христа. Экскурсия, проходящая по центральным улицам города (даунтауну), включает осмотр основных достопримечательностей: Кафедрального собора, Муниципального театра, Самбадрома и др. На вершине холма Корковадо, на высоте 700 м над уровнем моря, возвышается символ Рио - статуя Христа Спасителя (38 м), которая была возведена в 1931 году. С холма Корковадо открывается захватывающая дух панорама мегаполиса и его окрестностей.

ДЕНЬ 9. РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО. Завтрак. За дополнительную плату морская прогулка с англоговорящим гидом на целый день на тропические острова Бернардо. По пути к острову проводится экскурсия в рыбацкую деревню Итакуруза, дорога к которой проходит вдоль живописного морского берега. Здесь туристов будет ждать шхуна, которая доставит их по спокойным водам залива Сепетиба на острова Регенте-Фейхо и Сан-Бернардо. Во время остановок можно искупаться и сделать фотографии (включен ланч-буфет на одном из островов).

ДЕНЬ 10. РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО. Завтрак. Вечером желающие могут посетить самба-шоу (за дополнительную плату) - экстракт из ежегодно меняющейся тематики бразильского карнавала (оплачивается дополнительно). После плотного ужина в знаменитой шашлычной (churrascaria) - шоу мулаток. Зажигательные танцы и ритуальные сцены из жизни многочисленных народностей Бразилии выразительно характеризуют дух этой жизнерадостной страны. А красивые мулатки в роскошных костюмах под звуки африканских музыкальных инструментов заставят забыть обо всем на свете.

ДЕНЬ 11. РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО. Завтрак. Трансфер в аэропорт. Вылет в Москву. 

Стоимость программы ½ DBL – 1100 y.e.
В стоимость включено:

· проживание в отелях на базе завтраков

· трансферы по программе с русскоговорящим гидом

· экскурсии с русскоговорящим гидом по программе

Дополнительно оплачивается:

· авиаперелет - LH/RG – 1410 у.е. + таксы около 290 по текущему курсу а/к

· визы: аргентинская - 45 у.е., бразильская – 85 у.е.

· страховка - 1 у.е./день

· экскурсии по желанию от 2-х чел. с рус. гидом:

 танго-шоу с ужином – 103 у.е., 
«Фиеста-Гауча» с ланчем – 118 у.е., 
Игуасу (3 дня / 2 ночь) с англ. гидом SIC + а/б Буэнос-Айрес – Игуасу – Буэнос-Айрес – 360 у.е., 

о-ва Бернардо (групповая с англ. гидом) – 68 у.е., 

самба-шоу с ужином – 120 у.e.  

