БРАЗИЛИЯ 2006
Рио-де-Жанейро и тропические пляжи Коста-до-Сауипе круглый год

Экскурсионная программа (3 н) + отдых на побережье (5 н)

Тур для самых взыскательных

Рио-де-Жанейро располагается на живописном океанском побережье, гордостью которого являются великолепные песчаные пляжи. После того, как правительство страны переехало в 1960 году в г. Бразилиа, Рио перестал быть центром официальной Бразилии. Однако именно удивительный Рио, как магнит, притягивает туристов со всего света. Развлечения стали главным источником доходов города-мечты. У туристов наиболее популярны пляжи, за пляжами следуют футбольные стадионы и уличные карнавалы. 
Курортный комплекс Коста-до-Сауипе (www.costadosauipe.com.br) находится прямо на побережье, в 113 км от международного аэропорта  г. Салвадора. Здесь все создано для отдыха: белые песчаные пляжи с дюнами, кокосовые рощи, экзотическая растительность, маленькие озера вблизи океана, реки, лагуны и солнечная погода круглый год. Коста-до-Сауипе находится на территории экологической заповедной зоны, охраняемой государством. В комплекс Коста-до-Сауипе входят пятизвездочные отели всемирно известных отельных цепочек: Marriott, Sofitel, Breezes. Отели гарантируют первоклассный сервис, включающий доставку туристов в отель из аэропорта и обратно. Коротко об отелях, входящих в комплекс: Costa do Sauipe Marriott Resort & Spa специализируется на высококлассных SPA-услугах, Renaissance Costa do Sauipe Resort, изысканный до мелочей, круглосуточно предлагает разнообразнейшие развлечения, Sofitel Suites является идеальным местом для семейного отдыха, сочетающим европейский стиль с местными традициями, Sofitel Costa do Sauipe отличается роскошью и элегантностью. Отель специализируется на обслуживании групп, организации банкетов, семинаров и пр.

Программа тура

ДЕНЬ 1. РИО. Прилет в Рио. Встреча русскоговорящим гидом. Трансфер в отель JW Marriott 5*, BB.  

ДЕНЬ 2. РИО. Завтрак. Экскурсия на целый день с русскоговорящим гидом (и ланчем) включает посещение горы Сахарная Голова, холма Корковадо и даунтауна Рио. Гора Сахарная Голова находится в заливе Гуанабара. Первая остановка предстоит на горе Урка, имеющей широкую смотровую площадку, на которой можно перекусить в ресторане или баре. На самой горе Сахарная Голова расположена площадка поменьше, но с нее открывается прекрасный вид на Рио, пляж Копакабана, залив, окрестные горы, острова в океане, мост Нитерой, статую Христа. Экскурсия, проходящая по центральным улицам города (даунтаун), включает осмотр основных достопримечательностей: Кафедрального собора, Муниципального театра, Самбадрома и др. На вершине холма Корковадо, на высоте 700 м над уровнем моря, возвышается символ Рио - статуя Христа Спасителя (38 м), которая была возведена в 1931 году. С холма Корковадо открывается захватывающая дух панорама мегаполиса и его окрестностей.

ДЕНЬ 3. РИО. Завтрак. Свободное время. По желанию, морская прогулка на целый день на тропические острова Бернардо. По пути к островам проводится экскурсия в рыбацкую деревню Итакуруза, дорога к которой проходит вдоль живописного морского берега. Здесь туристов будет ждать шхуна, которая доставит их по спокойным водам залива Сепетиба на острова Регенте-Фейжу и Сан-Бернарду. Во время остановок можно искупаться и сделать фотографии (включен ланч-буфет на одном из островов).

ДЕНЬ 4. РИО – САЛВАДОР – КОСТА-ДО-САУИПЕ. Завтрак. Трансфер в аэропорт. Перелет в г. Салвадор. Трансфер в отель по выбору в комплексе Коста-до-Сауипе. 

ДНИ 5-8. КОСТА-ДО-САУИПЕ. Отдых в выбранном отеле на побережье. 

ДЕНЬ 9. КОСТА-ДО-САУИПЕ. Завтрак. Отъезд из отеля. Перелет в Рио / Сан-Паулу. Вылет в Москву.

стоимость программы от 2-х чел., у.е. (1 у.е. = 1 USD)

В стоимость включено:

· проживание в отелях в Рио 3 ночи, на побережье 5 ночей на базе указанного питания

· трансферы (от 2-х человек)

· услуги русскоговорящего гида в Рио 

· экскурсия в Рио

Дополнительно оплачивается:

· авиабилет а/к LH + Varig - от 1229 у.е. + таксы ок.300 у.е. (Москва – Франкфурт – Рио – Салвадор – Рио / Сан-Паулу – Франкфурт – Москва) по текущему курсу а/к

· страховка – 1 у.е./день

· виза – 85 у.е. 

· экскурсия на о-ва Бернардо  - 68 у.е.
